

а. 1680

ПОДАРОК ДРУЗЬЯМ

В Большом зале консерватории сегодня звучит музыка Дебюсси.

Москвичи услышат впервые целиком в концертном исполнении оперу этого выдающегося французского композитора «Пеллеас и Мелизанда». Сегодняшний спектакль-концерт продолжает плодотворные творческие связи коллективов Московской консерватории имени П. И. Чайковского и Национальной высшей музыкальной консерватории в Париже.

Совсем недавно певцы, солисты — студенты советского музыкального вуза принимали участие в показе французским слушателям оперы Чайковского «Евгений Онегин». И вот новый ответный визит парижан.

«Пеллеас и Мелизанда» написана по одноименной пьесе бельгийского поэта и драматурга М. Метерлинка. Премьера состоялась весной, 85 лет назад в Париже. Сольные партии в сегодняшнем спектакле - концерте исполняют студенты и выпускники Парижской консерватории и Школы оперного искусства Парижской оперы. С советской стороны участвуют хор и симфонический оркестр студентов консерватории.